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                              Nr. 235 din 19.01.2024                                                         

  

ANUNȚ 

Aducere la cunoștință publică a proiectului ordinii de zi a ședinței ordinară a Consiliului 

Local Dersca , care va avea loc în ziua de 25.01.2024, ora 08:30, în sala de ședință a 

Consiliului Local 

 

  Subsemnata Valerica Lăcrămioara HRIȚULEAC având funcția de Secretar general al 

comunei Dersca, în conformitate cu prevederile art. 135 alin (4) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

am procedat astăzi 19.01.2024 la afișarea pe pagina de internet a comunei a Proiectului ordinii de 

zi privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Dersca, județul Botoșani 

pentru data de JOI, 25.01.2024 ora 08:30 în sala de ședințe a Primăriei. 

Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, însoțite de documentele prevăzute 

de lege, se transmit spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei 

Dersca: 

 Comisia de specialitate pentru activități economico - financiare, agricultură, gospodărie 

comunală, muncă și protecție socială (Comisia nr. 1) 

 Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, 

protecția mediului și turism, muncă și protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice 

(Comisia nr. 2) 

 Comisia de specialitate pentru cultură, învățământ, sănătate, activități sportive și de 

agrement (Comisia nr. 3) 

 

PROIECTUL ORDINII DE ZI ESTE URMĂTORUL: 

 

Nr. crt. Inițiator Titlul proiectului de hotărâre supus dezbaterii 

1  Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local 

al comunei Dersca din data de 21.12.2023; 

2 Primar Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 

2024 -2025; 

3 Primar Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al 

bugetului local al comunei Dersca, județul Botoșani pe trimestrul IV 

2023; 

4 Primar Proiect de hotărâre privind aprobarea majorarii cu 5% a veniturilor 

salariale fata de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023 pentru 

angajatii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei 

Dersca; 

5 Primar Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuțiilor (cotizații) ce 

urmează a fi plătite în anul 2024 din bugetul local al comunei Dersca, 

județul Botoșani; 
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6 Primar  Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor in 

Registrul Agricol pentru semestrul al II-lea al anului 2023 si stabilirea 

masurilor pentru eficientizarea acestei activităti; 

7 Primar Proiect de hotărâre  privind aprobarea rezultatului inventarierii 

patrimoniului comunei Dersca, județul Botoșani pentru anul 2023; 

8 Primar Proiect de hotărâre  privind alegerea președintelui de ședință pentru 

ședințele Consiliului Local al comunei Dersca din lunile februarie, 

martie și aprilie 2024; 

 

 

Secretar general,, 

Valerica  - Lăcrămioara HRIȚULEAC 


